



➔ **Neovisni odbor Parlamenta BiH nije uvrstio točku ra**

Bošnjački proje nepodobnih Sr

DESETCI primjera govore u prilog tome kako se smjenjuju Hrvati i Srbi, a onda se imenuju bošnjački dužnosnici. Najjača udarna igra takve politike su državni Sud i Tužiteljstvo

Zoran Krešić

zoran.kresic@vecernji.net

Na dnevni red Neovisnog odbora Parlamentarne skupštine jučer se nije stavila točka o zahtjevu za suspenziju ravnatelja državne policijske agencije SIPA-e Gorana Zupca, koji je postao žrtva političko-pravnih obračuna koje provode državni Sud i Tužiteljstvo BiH. Zbog takvog stava Neovisnog odbora Zubac i dalje ostaje na mjestu ravnatelja policije.

Rasprava i o Salihoviću

Državno Tužiteljstvo, kojemu je na čelu Goran Salihović, samo je protiv Zupca od svih policijskih dužnosnika u BiH podiglo optužnicu jer nije poslao postrojbu specijalne policije u zaštitu državnog Predsjedništva u Sarajevu. Kako se doznaje, uz zahtjev za suspenzijom Zupca, na dnevnom redu



KLIX.BA

Glavni tužitelj koji je otišao bez objašnjenja

MARINKO JURČEVIĆ

Nije rasvijetljeno zašto je otišao Jurčević. Nagađalo se da je to povezano s istraživanjem ratnih zločina nad Hrvatima.

Obavještajno-medijska afera s naoružanjem

MILORAD BARAŠIN

Kako bi se amnestiralo silovatelja Hrvatice službenika OSA-e Muhidina Bašića, stradao je drugi glavni tužitelj.

Optužen zbog slučaja 'Lijanovići'

MATO TADIĆ

Ustavni sudac je u svim slučajevima gdje je bila ugrožena hrvatska pozicija imao izdvojeno mišljenje.

OHR-ov i projekt političkog Sarajeva

DRAGAN ČOVIĆ

Smjena a kasnije sudski proces vođeni su u režiji policijsko-pravosudnih institucija BiH.

prave o Goranu Zupcu, ravnatelju SIPA-e

Projekt rušenja SIPA-e i Hrvata

trebali su se naći i materijali oko postupanja samoga Tužiteljstva, odnosno glavnog tužitelja Gorana Salihovića te odnosa sa SIPA-om s obzirom na to da dvije institucije doslovno vode rat na najvišoj razini. Predsjedatelj Neovisnog odbora Žiko Krunić rekao je nakon sjednice da će se o eventualnoj suspenziji Zupca glasovati tek nakon što se dobije dovoljan broj ruku.

“Goran Zubac je ravnatelj SIPA-e s punim ovlastima što se tiče Neovisnog odbora”, istaknuo je Krunić. Kako doznajemo, o situaciji nastaloj nakon što je zamjenik ministra sigurnosti ukinuo mogućnost pristupa tajnim podacima ravnatelju Zupcu, danas će razmatrati Izvršni obavještajni odbor koji čine predsjedatelj Vijeća ministara BiH Vjekoslav Bevanda i njegova dvojica zamjenika Nikola Špirić i Zlatko Lagumdžija. No, s obzirom na to da su ocjene koje su dostavili ovome tijelu ravnatelj Zubac i tužitelj Salihović dramatično oprečne, teško da će ovo tijelo izaći



KRUNIĆ

Goran Zubac je ravnatelj SIPA-e s punim ovlastima što se tiče Neovisnog odbora Parlamenta

s bilo kakvim stajalištem. Ne očekuje se stoga da će o tome eventualnu odluku moći donijeti ni Vijeće ministara koje se, kao i Neovisni odbor, podijelilo po nacionalnoj pripadnosti. Naime, svi bošnjački članovi su za smjenu Zupca. Najslikovitije je to objasnio zastupnik u Parlamentarnoj skupštini BiH Šemsudin Mehme-

dović, kojega se sumnjiči za ratne zločine, skrivanje granata, ilegalnu dodjelu državljanstava arapskim borcima i koji je bio okidač da se pokaže utjecaj bošnjačke politike u tužiteljskim, sudačkim, policijskim i obavještajnim spletkama. A upravo se spletkama koje je kreiralo Sarajevo vodila politička utakmica zbog čega su primjerice danas na čelu Suda i Tužiteljstva Bošnjaci.

Politička sječa

Sramnim pritiscima nakon otvaranja zločina u središnjoj Bosni na štetu Hrvata naprasno je otišao Marinko Jurčević, uslijedio je pritisak na Milorada Barašina koji je u tom trenutku istraživao i slučaj zamjenika ravnatelja OSA-e Muhidina Bašića. Nakon svega toga otvoren je prostor za bošnjačkog tužitelja. Očito je to u projekciji i za poziciju prvog čovjeka SIPA-e koji bi mogao biti i iz reda ostalih, ali provoditi sarajevsku, uskobošnjačku politiku koja je svojedobno pokušala srušiti i političke dužnosnike poput Dragana Čovića, Mate Tadića, Mirka Šarovića...

Smijenjen zbog nikad dokazanih optužbi

MIRKO ŠAROVIĆ

Pomilovan je nakon više godina, ali je smjena očito poslužila svrsi smjene na političkom nebu RS-a.

Obavještajac u službi Republike Srpske

MILOŠ ČERANIĆ

Obavještajac koji je prisluškivao OHR i druge međunarodne organizacije. Nikad nije ni osumnjičen za to.

Uklonjen zbog političkog projekta

MARKO TOKIĆ

Samouprava Hrvata je jedini grijeh ovoga sveučilišnog profesora. On je također žrtva političkog Sarajeva.